

ROUND TRAVEL

ΑΘΗΝΑ: ΣΑΧΤΟΥΡΗ 103, ΠΕΙΡΑΙΑΣ. Τηλ.: 2103319761

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΖΩΓΡΑΦΟΥ 12. Τηλ.: 2810280040

www.roundtravel.gr – www.efiges.com

ΣΚΩΤΙΑ - HIGHLANDS - ΑΓΓΛΙΚΕΣ ΛΙΜΝΕΣ 7 μέρες



Μάντσεστερ – Αγγλικές Λίμνες – Γουίντερμιν – Γλασκόβη (2 διαν.) – Λοχ Λομόντ – Φορτ Αγκούτσους – Λοχνές – Ινβερνές - Άβεινμωρ (1 διαν.) – Κάστρο Μπλερ – Πιτ Λόχρυ – Εδιμβούργο (3 διαν.)

Είδος: Αεροπορική

Περίοδος: Καλοκαίρι 2017

Διάρκεια: 7 μέρες

Αναχωρήσεις: 14-07-2017, 21-07-2017, 28-07-2017, 04-08-2017, 11-08-2017, 18-08-2017

1. ΑΘΗΝΑ – (ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ – ΑΓΓΛΙΚΕΣ ΛΙΜΝΕΣ – ΓΟΥΙΝΤΕΡΜΙΝ) – ΓΛΑΣΚΟΒΗ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πρωινή πτήση για το αεροδρόμιο του Μάντσεστερ. Πρώτη μας επίσκεψη το πανέμορφο θέρετρο Bowness on Windermere στις όχθες της ομώνυμης λίμνης. Εκεί θα έχουμε την ευκαιρία (προαιρετικά) για μια κρουαζιέρα 45 λεπτών στη μεγαλύτερη λίμνη του Εθνικού Πάρκου Lake District την Windermere με θέα την υπέροχη φύση και τις επαύλεις που κόβουν την ανάσα. Αναχώρηση, και μέσα από μία διαδρομή με αλληλοδιαδεχόμενες λίμνες, περνάμε τα νοητά σύνορα Αγγλίας – Σκωτίας. Αργά το απόγευμα άφιξη στη μεγαλύτερη πόλη της Σκωτίας την Γλασκόβη. Τακτοποίηση στα δωμάτια μας. Δείπνο και διανυκτέρευση.

2. ΓΛΑΣΚΟΒΗ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ

Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε την ξενάγησή μας από την Πλατεία Τζωρτζ, με τα επιβλητικά βικτωριανά κτήρια και το Δημαρχείο της πόλης, θα επισκεφθούμε τον Καθεδρικό Ναό της πόλης με την νεκρόπολη, το Πανεπιστήμιο της Γλασκόβης και τον ποταμό Κλάιντ. Η Γλασκώβη εξελίσσεται με ιλιγγιώδη ρυθμό και αποτελεί ένα μοντέρνο, αστικό κέντρο με βικτοριανή αρχιτεκτονική κληρονομιά, με στιλάτα μπαρ, κομψά εστιατόρια και πολλούς χώρους τέχνης και ψυχαγωγίας. Ελεύθερος χρόνος για να εξερευνήσετε τη πόλη σύμφωνα με τις απαιτήσεις σας. Διανυκτέρευση.

3. ΓΛΑΣΚΟΒΗ – (ΕΘΝΙΚΟΣ ΔΡΥΜΟΣ ΛΟΧ ΛΟΜΟΝΤ–ΦΟΡΤ ΑΓΚΟΥΣΤΟΥΣ–ΛΟΧΝΕΣ–ΙΝΒΕΡΝΕΣ) – ΑΒΙΕΝΜΟΡ

Πρόγευμα στο ξενοδοχείο. Η σημερινή μέρα είναι αφιερωμένη στην εντυπωσιακή άγρια φύση των Χάιλαντς. Θα αναχωρήσουμε για το Εθνικό Πάρκο Λοχ Λόμοντ & Τρόσακς. Αρχίζουμε να διασχίζουμε τα Χάιλαντς, περνώντας μέσα από το θαυματικό φαράγγι του Γκλένκοου, το ψαροχώρι Φορτ Γουίλιαμ στους πρόποδες του βουνού Μπεν Νέβις, για να φτάσουμε στο Φορτ Αγκούστους. Ελεύθερος χρόνος για μεσημεριανό γεύμα. Συνεχίζοντας τη διαδρομή μας ταξιδεύοντας παράλληλα με τις μαγευτικές λίμνες της Σκωτίας και την γνωστή σε όλους Λοχ Νες για να απολαύσουμε ένα μοναδικό τοπίο της λίμνης και εάν είμαστε τυχεροί, ίσως αποθανατίσουμε και το θρυλικό τέρας, την Νέσι. Αργά το απόγευμα φτάνουμε στην πρωτεύουσα των Χάιλαντς το Ινβερνές. Ελεύθερος χρόνος για περιήγηση στην συνέχεια άφιξη στο ξενοδοχείο MCDONALD AVIEMORE 4* (www.mcdonaldhotels.co.uk) μας στο Άβιενμορ , στην καρδιά των Χάιλαντς. Δείπνο και διανυκτέρευση.



4. ΑΒΙΕΝΜΟΡ – (ΙΝΒΕΡΝΕΣ – ΚΑΣΤΡΟ ΜΠΛΕΡ – ΠΙΤ ΛΟΧΡΥ) – ΕΔΙΜΒΟΥΡΓΟ

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση με τελικό προορισμό το Εδιμβούργο. Πρώτη στάση στην διαδρομή μας ένα από τα πλέον αξιολογα κάστρα της Σκωτίας, το περίφημο Blair Castle, εδώ θα πάρουμε μια γεύση από την αριστοκρατική ζωή των Χάιλαντερ από τις αρχές του 18ου αιώνα, (προαιρετική είσοδος) περιήγηση εντός του κάστρου αλλά και στους κήπους, ελεύθερος χρόνος. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε (προαιρετική είσοδος) ένα παραδοσιακό αποστακτήριο παρασκευής

ουίσκι. Προαιρετική ξενάγηση στο χώρο παρασκευής και δοκιμή single malt whiskey. Συνεχίζουμε με το πανέμορφο χωριό Πιτ Λόχρυ με τα παραδοσιακά σπίτια ελεύθερος χρόνος για βόλτα στη γραφική αγορά του χωριού. Επόμενη μας επίσκεψη ένα από τα πιο επιβλητικά κάστρα της Σκωτίας το περίφημο Glamis castle. Εκτός του ότι αποτέλεσε το σκηνικό για τον «Μάκβεθ» του Σαίξπηρ, ήταν και το σπίτι των παιδικών χρόνων της βασιλομήτωρ Ελισάβετ, ελεύθερος χρόνος. Άφιξη στην Αθήνα του Βορρά όπως αποκαλούν το Εδιμβούργο. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο HOLIDAY INN EXPRESS WATERFRONT 3* (www.holidayinn.com) ή στο κεντρικό HILTON EDINBURGH CARLTON 4* (www.hilton.com) .

5. ΕΔΙΜΒΟΥΡΓΟ - (ΞΕΝΑΓΗΣΗ & ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΚΑΣΤΡΟ ΤΟΥ ΕΔΙΜΒΟΥΡΓΟΥ)

Πρόγευμα στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για την ξενάγηση της πόλης του Εδιμβούργου. Θα ξεκινήσουμε με την Νέα, γεωργιανού τύπου, πόλη που άρχισε να χτίζεται στα μέσα του 18ου αιώνα βόρεια της μεσαιωνικής πόλης. Στη συνέχεια θα ανεβούμε το Λόφο Κάλτον, όπου από την κορυφή του θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε μια πανοραμική θέα της Πόλης του Εδιμβούργου. Δια μέσου του Βασιλικού Μιλίου θα δούμε την Εκκλησία Κάνονγκειτ, το Τόλμπουθ, το σπίτι του Τζον Νοξ, και τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Τζάιλς κ.α. Στο τέλος της ξενάγησής μας θα επισκεφθούμε (προαιρετική είσοδος) το παγκοσμίου φήμης Κάστρο του Εδιμβούργου. Το απόγευμα ελεύθερο στη διάθεση μας. Το βράδυ (προαιρετική συμμετοχή) θα μπορέσουμε να συμμετέχουμε σε μία σκοτσέζικη βραδιά με γκάντες, παραδοσιακούς χορούς και ενδυμασίες, τα περίφημα Kilt. Διανυκτέρευση.

6. ΕΔΙΜΒΟΥΡΓΟ - (ΣΤΕΡΛΙΝΓΚ - ΑΓ.ΑΝΔΡΕΑΣ)

Μετά το πρόγευμα θα ξεκινήσουμε για μια ημερήσια εκδρομή στη κεντρική / ανατολική Σκωτία. Πρώτη μας επίσκεψη η ιστορική πόλη του Στέρλινγκ, όπου θα έχουμε την ευκαιρία (προαιρετική είσοδος) να επισκεφτούμε το μεγαλύτερο μνημείο που έχει κατασκευαστεί ποτέ στο Ηνωμένο Βασίλειο και είναι αφιερωμένο στον Εθνικό ήρωα της Σκωτίας Γουίλιαμ Γουάλας, στη συνέχεια θα περάσουμε από την γέφυρα του Στέρλινγκ όπου έλαβε χώρα η ομώνυμη μάχη του πολέμου της ανεξαρτησίας της Σκωτίας το 1297. Ελεύθερος χρόνος στην αγορά της πόλης. Επόμενη μας επίσκεψη θα είναι η παλαιότερη πανεπιστημιούπολη της Σκωτίας και πρώην εκκλησιαστική πρωτεύουσα, ο Άγιος Ανδρέας. Θα περιηγηθούμε τους κεντρικούς δρόμους και τις πλακόστρωτες αλέες με τις αψιδωτές προσόψεις των σπιτιών. Θα δούμε τα πανεπιστημιακά κτήρια και τις μεσαιωνικές εκκλησίες, που οδηγούν προς τον ερειπωμένο Καθεδρικό Ναό του 12ου αιώνα. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο Εδιμβούργο.

7. ΕΔΙΜΒΟΥΡΓΟ - ΑΘΗΝΑ

Πρόγευμα και όλη η μέρα στη διάθεση σας. Το βράδυ μεταφορά στο αεροδρόμιο του Εδιμβούργου για την πτήση επιστροφής στην Αθήνα.

Σημείωση:

Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί κάτι. Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας. Για τους πελάτες που επιλέξουν να μείνουν στο HILTON CARLTON του Εδιμβούργου, υπάρχει επιβάρυνση 150 ευρώ κατ άτομο στο δίκλινο και 250 ευρώ στο μονόκλινο.

Περιλαμβάνονται

- -Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα - Μάντσεστερ & Εδιμβούργο - Αθήνα την Aegean Airlines
- -Έξι διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 3* & 4*
- -Μπουφέ πρόγευμα καθημερινά και δύο δείπνα συνολικά
- -Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις ως άνω πρόγραμμα
- -Αρχηγός/συνοδός της εκδρομής
- -Ομαδική ασφάλεια αστικής ευθύνης, καλής εκτέλεσης ταξιδιού & επαναπατριsmού μέχρι 75 ετών
- -Φ.Π.Α

Δεν Περιλαμβάνονται

- -Φόροι αεροδρομίων, επίναυλος καυσίμων, ασφάλιση προσωπικών ατυχημάτων, απώλειας αποσκευών και αποζημίωσης προκαταβολής λόγω σοβαρής ασθένειας € 165 συνολικά.
- - Ό,τι δεν αναφέρεται στα περιλαμβανόμενα ή είναι προαιρετικό. Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, θεάματα και γενικά όπου απαιτείται.

Αναχωρήσεις	Δίκλινο	Μονόκλινο	Παιδί (2-11 ετών)
14, 21, 28/07/17	1.125	1.525	925
04, 11, 18/08/17	1.275	1.725	1075

